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Již čtvrté bezobslužné kontaktní místo policie v Plzeňském kraji mohou lidé v případě
podání oznámení využívat v Plané na Tachovsku.

Po Městě Touškově, Folmavě a Zbiroze nyní otevíráme již čtvrtý Pol Point na území Plzeňského kraje,
a to v Plané na Tachovsku.

Od 8. listopadu se i zde budou moci lidé spojit s policisty „na dálku“ pomocí video-hovoru.

„ K tomu, abychom zřídili Pol Point právě v Plané na Tachovsku, nás vedlo hned několik důvodů.
Tachovsko je příhraničním okresem se Spolkovou republikou Německo a jedná se o region s
poměrně významnou fluktuací osob. Naši občané často využívají pracovních příležitostí v Německu,
do našeho regionu pak naopak přijíždí němečtí turisté. Právě v Pol Pointu mohou lidé rychlým a
jednoduchým způsobem podat své oznámení, a to i v cizí řeči. Je to rychlá a efektivní cesta, která,
doufejme, zpříjemní veřejnosti naše služby. V druhé řadě se jedná o region průmyslových zón s
vysokou koncentrací osob cizí státní příslušnosti. To jsou zásadní faktory, které nás vedly k tomu,
abychom zřídili Pol Pont i zde“, uvedl k otevření čtvrtého Pol Pointu v Plzeňském kraji ředitel
Krajského ředitelství policie Plzeňského kraje plk. Jaroslav Vild. Ten se společně se starostkou obce
Planá paní Mgr. Martinou Němečkovou zúčastnil jeho slavnostního otevření. Paní starostka následně
uvedla, že podání oznámení prostřednictvím Pol Pointu může být pro občana v některých případech
příjemnější než podání oznámení
na policejní služebně.

To, jakou cestu podání oznámení člověk zvolí, je na něm samotném. V případě potřeby nás může
veřejnost kontaktovat jakýmkoli způsobem. Pol Point je jen další variantou, moderní a diskrétní
formou kontaktu občana s policií, která však není určena pro oznámení týkající se bezprostředního
ohrožení života a zdraví. V takových případech je nutné ihned kontaktovat linku tísňového volání
158.

Co Pol Point konkrétně znamená a v jakých záležitostech ho lidé mohou využít?

Pol Point (můžeme přeložit jako policejní bod) je alternativou pro podání jakéhokoliv oznámení, které
snese odkladu. Nenahrazuje tedy tísňové volání, nýbrž se jedná o způsob kontaktu občanů s policisty
ve věcech, které by, zjednodušeně řečeno, přišli osobně oznámit
na policejní služebnu.

Jedná se o bezpečné kontaktní místo policie, kde je oznamovateli vytvořeno soukromé a diskrétní
prostředí. Lidé ho mohou využít v záležitostech, kdy se sami stali obětí trestného činu a např. z
nejrůznějších osobních důvodů je pro ně nevyhovující dostavit se na policejní služebnu. Z tohoto
místa však mohou oznámit i jakékoliv protiprávní jednání, o kterém se dozvěděli či byli jeho
svědkem.

Jak Pol Point funguje?

Jak jsme již výše uvedli, jedná se o bezobslužné místo, jehož návštěva nevyžaduje po oznamovateli
žádné nároky a bez jakéhokoliv vlastního kroku může dotyčný ihned na dálku komunikovat s
policistou. Před vstupem do Pol Pointu si občan zazvoní na zvonek u vchodových dveří do Pol Pointu
a následně mu je umožněn vstup do místnosti. Ta je vybavena výpočetní technikou a kamerami pro
nahrávání úkonů, o čemž je oznamovatel hned na úvod poučen policistou, který se videokonferenčně



do místnosti připojí. Za oznamovatelem, pokud on sám nebude chtít, nikdo jiný vstoupit nemůže a je
pouze na něm samotném, kdy se rozhodne rozhovor s policistou ukončit a z Pol Pointu odejít.
Policista, který s oznamovatelem hovoří, může bezodkladně provádět příjem oznámení a rovněž tyto
úkony dokumentovat. Přijaté oznámení následně obratem postoupí příslušnému policejnímu orgánu
k dalšímu šetření, aniž by oznamovatel musel cokoliv podepisovat – vše je nahráváno a přiloženo ke
spisu.

Jaké jsou přednosti Pol Pointu?

Podání oznámení prostřednictvím Pol Pointu má pro oznamovatele své nesporné výhody, a to
efektivní a rychlý kontakt s policistou, pohodlí a úsporu času. Mezi další přednosti patří technické
vybavení této místnosti umožňující vzdálený kontakt s policistou (což některé oběti vzhledem k
charakteristice protiprávní jednání, které na nich bylo spácháno – např. domácí násilí, znásilnění
apod., upřednostní před osobní návštěvou policejní služebny) a rovněž vytvoření bezpečného místa
pro oznamovatele. Pozitivum, ne však zcela zásadní, můžeme shledat i v podobě nižší administrativní
zátěže pro samotné policisty.

Kde vznikla myšlenka Pol Pointu?

Vůbec první Pol Point na území České republiky vznikl ve Středočeském kraji v roce 2020, kdy se
myšlenka ředitele Krajského ředitelství policie Středočeského kraje brig. gen. Václava Kučery o této
formě rozšířené služby veřejnosti proměnila do pilotního projektu. Nyní jich
ve Středočeském kraji funguje již několik.

Závěrem bychom chtěli poděkovat za spolupráci a podporu představitelům obce Planá na Tachovsku.
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